

4月15日号「広報各務原」 一部訂正について

2024年4月15日号の広報各務原「くらしとけんこう」記事
中にある「5月の歯科救急当番」に誤りがございました。

次のとおり訂正させていただきます。

訂正内容

【誤】 12日(日)／いわた歯科医院☎058-389-1808／那加土山町2

【正】 12日(日)／桜桃歯科☎058-371-8855／上戸町1

【誤】 19日(日)／桜桃歯科☎058-371-8855／上戸町1

【正】 19日(日)／いわた歯科医院☎058-389-1808／那加土山町2

市民の皆様ならびに関係各位にご迷惑をおかけしましたことを
深くお詫び申し上げます。